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Департамент економіки та розвитку 
Черкаської міської ради

Експертний звіт (заперечення)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

■ міської ради від 09.12.2021 № 15-15 «Про затвердження Програми
^підвищення енергоефективвссзгі та зменшення споживання енергоресурсів у 

«.Черкаси на 2022-2026 роки»

(•; . За результатами розгляду :. проекту рішення Черкаської: міської ради 
■-«Про-внесення змін до-рішення міської ради зід 09.l2.202l № 15-15 «Про 
затвердження Програми. піддищгяня екергоефективиості та зменшення 
-споживання енергоресурсів у м.Черкаси на 2022-2026 роки» (далі -  
Програма, зміни до Програми), повідомляємо.

Департамент економіки -. та розвитку пропонує внести зміни де 
Програми підвищеная еноргагфсктизиесті та зменшення спожкзанкя 
енергоресурсів у м.Черкаси, а саме, -доповнити відповідну Програму заходом 
щодо сплати членських внесків -̂ за участь у програмі «Європейська 
Енергетична Відзнака». Проте, на сьогоднішній день питання сплати 
членських внесків до асоціацій, членом яких є Черкаська міська рада 
(Асоціації міст України, Асоціації екергоефективних міст), врегульоване 
міською Програмою здійснення заходів, що ке могли бути передбачені під 
час складання бюджету, та порядок надання матеріальної допомоги 
громадянам міста.

Звертаємо увагу, що заходи однієї місцевої програми не можуть 
дублювати заходи іншої програми, яка фінансується за рахунок бюджету 
громади міста.

Крім того, необхідно звернути увагу, що діючою міською Програмою, 
основною метою якої є підвищення енергоефективності використання 
енергетичних ресурсів та скорочення витрат на їх оплату', налагодження 
ефективної системи енергоменеджменту, збільшення обсягу виробленої на 
території міста енергії з альтернативних та відновлювальних джерел, жодним
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із розділів відповідної Програми та запропонованими змінами до неї не 
визначений вплив сплати зазначених внесків ка реалізацію заходів та 
досягнення мети відповідної Програми, ідо вкотре підтверджує недоцільність 
планування відповідних завдань в межах зазначеної Програми.

Отже, враховуючи необхідність сплати внесків за участь у програмі 
«Європейська Енергетична Відзнака», пропонуємо департаменту економіки 
та розвитку спільно з відповідальними виконавцями Програми здійснення 
заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та 
порядок надання матеріальної допомоги громадянам міста, забезпечити 
внесення змін до наведеної програми для подальшої можливості планування 
видатків на реалізацію відповідних заходів департаментом економіки та 
розвитку.
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